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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 411

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Avenida José Ítalo Bacchi, também conhecida como “Estrada 
Municipal do Aeroporto”, é um importante corredor da nossa cidade, uma via que faz a 
ligação da cidade com importantes equipamentos públicos e privados da nossa cidade, 
com intensa circulação de pessoas e veículos de todos os tipos, inclusive ônibus de 
linha e de fretamento.

Este requerimento tem a intenção, dessa vez, de chamar a atenção 
para o trevo de acesso ao CAIS (Centro Atenção Integral à Saúde) “Cantídio de Moura 
Campos Botucatu”, trevo esse também de acesso a outros importantes equipamentos 
públicos do entorno, como FATEC, SARAD, Hospital Estadual e Fundação Casa.

É fato que tanto a entrada nesse trevo para acesso aos 
equipamentos públicos citados, como principalmente sua saída para acesso à Avenida, 
não oferecem uma visão coerente e adequada para os motoristas, em razão das 
acentuadas curvas à direita e a esquerda do trevo, apresentando-se como um ponto 
perigoso e potencial para acidentes de trânsito, inclusive de gravidade acentuada em 
nossa opinião

O trevo foi construído numa época em que não foi prevista toda 
relevância da via e intenso trafego do local que temos atualmente, potencializado ainda 
mais pela proximidade do mesmo junto a empresas muito importantes, como Embraer 
(unidade fabril e escola) e Sabesp, cemitério jardim, além de muitos bairros populosos 
da região sul que utilizam a Avenida José Ítalo Bacchi para acesso à Castelinho. 

Entendemos ser prioritário uma completa análise do local, uma 
melhoria da sinalização, de repente a instalação de “sonorizadores” e equipamentos de 
redução de velocidade antes das chegadas laterais ao trevo e, principalmente, mais 
adiante e quando possível, a reconfiguração completa do trevo, pensando-se numa 
grande e eficaz rotatória, por exemplo, ações que garantiriam maior segurança para 
todas as pessoas que passam pelo local, melhorando as necessidades das empresas 
locais, estimulando o turismo e outras questões afins, importantes e esperadas por 
todos nós que moramos e amamos esta cidade.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas 
as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao nosso Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Infraestrutura, 
RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, que façam uma avaliação e melhor reconhecimento do problema, analisando 
as soluções tecnicamente mais vantajosas e aplicáveis para o local, considerando nos 
respectivos planos orçamentários a revitalização desse equipamento, garantindo assim 
melhores condições de tráfego, mobilidade e segurança geral das pessoas, entre outros 
ganhos afins.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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Câmara Municipal de Botucatu, 20 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=15XC1SF8C715E62T, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 15XC-1SF8-C715-E62T
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